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                        Dott.ssa Palesi Federica 
  Massoterapia – Fitness – Bien-Etre
Buongiorno,
sono Federica Palesi, una Massaggiatrice Professionale e Chinesiologa
COME DA CONVENZIONE UBI OFFRO:

· riduzione del 10% sul prezzo di listino per associati/dipendenti, sui trattamenti qui sotto riportati:
· Massaggio Sportivo/Decontratturante
· Massaggio Miorilassante
· Massaggio Californiano
· Massaggio ai Piedi
· Massaggio Viso- Testa- Cervicale
· Massaggio Thai Tradizionale
· Seduta di stretching Posturale e Rilassamento
· Allenamento personalizzato anche a domicilio
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Massaggi

Massaggio sportivo :   durata 1h o 30’    

Per ottimizzare il recupero post allenamento, si utilizza questo tipo di massaggio grazie ai suoi molteplici effetti, tra cui l’aumento della circolazione sanguigna (e conseguente aumento di apporto di ossigeno ai tessuti), il drenaggio per l’eliminazione di cataboliti, il rilassamento muscolare e il detensionamento muscolare e articolare. Le sue manualità defaticanti e miorilassanti sono profonde e decise.

Massaggio decontratturante:                  durata 1h o 30’

Grazie alle sue manovre profonde e all’utilizzo di piccole mobilizzazioni di stretching passivo/attivo lavora per sciogliere tensioni muscolari dettate dall’attività fisica così come dalle posture viziate della vita quotidiana, o dall’emotività soggettiva. 
Massaggio sensoriale rilassante:               durata 1h o 30’

E’ una vera e propria coccola: questo massaggio, molto leggero e superficiale, provoca comunque un miglioramento circolatorio e linfatico, ma che mira unicamente al rilassamento generale. Gli sfioramenti e gli impastamenti superficiali si alternano a manualità del massaggio miorilassante, lomi lomi e californiano. 

Massaggio viso, testa e cervicale:                        durata 30’

Lo Stress, i numerosi impegni , il vivere in ambienti chiusi, lavorare al computer, la luce artificiale, posizioni scorrette sono tutte cause di dolore e rigidità del collo, mal di testa, tensioni mandibolari e stanchezza visiva.

Il massaggio comprende il trattamento distensivo del collo, il massaggio antistress al viso, la stimolazione del cuoio capelluto e dei capelli. 

Massaggio Californiano:                               durata 1h 15’

 La tecnica è rivolta al rilassamento quindi i movimenti saranno leggeri, fluidi e avvolgenti, le manovre sono eseguite in modo lento e superficiale, seguendo i punti di energia sul corpo e i centri delle terminazioni nervose, e si utilizzano oli essenziali per ottenere, oltre al relax, una migliora idratazione della pelle.

Massaggio Thai:                             durata 1h o 1h e 30’

E’ una sequenza di stretching e manovre, pressioni e impastamenti su linee energetiche, eseguito su futon, che serve a equilibrare le varie catene cinetiche del corpo. Si riceve in abbigliamento comodo. Adatto a sportivi e a persone senza particolari patologie muscolo-scheletriche.

Il massaggio Thai prevede un capitolo interamente dedicato ai piedi della durata di 1 h in cui si lavora stimolando punti di riflessologia plantare. Molto particolare ed efficace!!

Studio Professionale in Via Cuneo 108, San Lorenzo di Peveragno.

Si riceve esclusivamente su appuntamento

Federica Palesi

