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Cuneo, 21 ottobre 2019
Oggetto :  5 giorni bianchi a Madonna di Campiglio
Si comunica che, grazie alla collaborazione con il  Centro Ricreativo Sportivo Aziendale Provincia di Cuneo, è possibile offrire ai Soci del Circolo del Personale BRE><UBI la possibilità di partecipare all’iniziativa presentata.

Il Centro Ricreativo organizza cinque giorni bianchi a Madonna di Campiglio, da sabato 11 gennaio a mercoledì 15 gennaio 2020.
Quota individuale di partecipazione (min. 40 partecipanti*) in doppia/matrimoniale superior: 
· Adulti € 460,00 

· Riduzioni: 3° letto adulto (in camera monovano) €  105,00 

· 3° letto bambini e ragazzi dai 3 ai 15 anni non compiuti (in camera monovano) € 180,00 

· Bambini sotto i 3 anni costo partecipazione € 150,00 

Il Circolo del Personale BRE><UBI, esclusivamente per i soci, dipendenti o pensionati, e famigliari conviventi, interverrà con un contributo pari € 50,00 sulla quota individuale di partecipazione.
Il dettaglio dell’iniziativa è esplicitato nell’allegato alla presente comunicazione.
Le iscrizioni dovranno pervenire, accompagnate da un acconto di € 200,00 per partecipante, più eventualmente la quota assicurazione sci di € 10,00, inviando una mail a circolodelpersonale.bre@ubibanca.it  (con allegato copia del bonifico effettuato sul c/c del Circolo del Personale IBAN: IT89R0311110201000000021681, causale : Acconto per 5 giorni bianchi 2020 ), indicando Cognome e nome del Socio, sede lavorativa e recapito telefonico, oltre ai dati degli eventuali famigliari partecipanti.

La data limite di adesione è fissata entro le ore 12 di mercoledì 13 novembre 2019. 
Il saldo dovrà essere versato entro e non oltre giovedì 19 dicembre 2019.
NB: Stante l’esiguo numero di posti disponibili farà fede data e ora di invio della mail di adesione.
Per info o chiarimenti scrivere a:

circolodelpersonale.bre@ubibanca.it
Visitate il sito web www.cralbre.it  (accessibile anche da UBILIFE (link-cral- cralbre)) per essere aggiornati sulle altre offerte ed iniziative proposte.Passate parola ai colleghi per diffondere l’utilizzo del sito; scriveteci per far conoscere le vostre opinioni e proposte.
